

# 奋力冲刺“双过半、全年红”

## 管城区总结2021年度目标考核和今年一季度“四挂钩”工作

本报讯 5月30日,管城回族区2021年度综合考评工作总结表彰暨2022年冲刺“双过半”工作推进会召开,对2021年度目标考核和今年一季度经济“四挂钩”工作进行总结,动员全区上下提振精神、克难攻坚,全力应对风险挑战,确保二季度经济运行保持在合理区间,奋力冲刺“双过半、全年红”。区委书记、区长张艳敏出席会议并讲话。

张艳敏回顾总结了全区2021年工作,并对2022年工作进行了安排部署。她提出,各级各部门要认清形势、强化担当,把扩大投资、搞活消费、助企纾困、稳定就业作为当务之急、重中之重,全面落实中央、省、市、区助企纾困、扩大消费等系列政策,充分挖掘商代王城遗址、小李庄火车站、金岱科创城等核心板块的发展潜力和空间优势,精诚团结、务实重干,尽快扭转被动局面。

要坚定不移强投资。围绕今年谋划的40个省市重点项目、251个区级重点项目,压实领导分包责任,细化量化任务分工,做好监测调度,保障连续施工不间断,确保完成全年投资599.6亿元;要强化债券申报,在用足用活债券资金上狠下功夫,充分解放思想,做活城市有机更新大文章,在卫生防疫、减灾救灾、新基建等领域深入挖潜,重新规划、谋划、

包装一批项目,争当项目包装上的行家里手。各牵头单位要落实“容缺办理”,在加快项目审批的基础上,启动前期工作,切实做到“项目等债券,发行即开工”;要盘活辖区闲置低效资源,发展专精特新特色小微企业园,拓展高质量发展空间。动态完善更新“两库一单”,强化项目招引,确保全年签约项目不少于30个,签约资金300亿元以上。

要千方百计促消费。以“悦享生活·乐购管城”促消费主题活动为载体,成立领导小组,宣传、政法、财政、商务、市场监管、卫健、城管等部门形成联动,进一步完善消费方案和发放细则,在保障好防疫、消防、治安等基础上,围绕郑州市5大主题板块和区汽车、餐饮等7个系列促销活动,开展“微信公众号+微博+抖音号+头条号”的掌上融媒云矩阵宣传推介,切实为辖区企业创收、群众谋利,推动社会消费回暖向好。

要持之以恒优环境。围绕“减、免、缓、退”4个到位,成立领导小组和工作专班,深入研究、完善配套,确保各项惠企纾困政策直接惠及市场主体。要持续优化升级“亲清在线”平台,推动各类惠企政策“免查即至”“免申即享”“在线兑付”,在直通、直达、直享上狠下功夫,降低市场主体获益成



本。要抓好“万人助万企”“8个深化”,发挥好“管城企联帮”13710直办平台作用,延续“首席服务官”“百人观察团”“企业服务日”“企业家恳谈会”等经验做法,构建亲清政商关系。要主动对标世界银行评价体系,开展营商环境自查自评、条块互评和第三方模拟测评,对标找差,改进服务,打造“审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好”的发展环境。会议强调,要统筹发展和

安全,重点抓好疫情防控、灾后重建和防汛、自建房排查整治、问题楼盘化解、安全生产、信访稳定6项工作。要讲政治,勇担当。广大党员干部要落实到行动上,面对当前严峻形势,迎难而上、挺身而出,勇于承担、砥砺前行,涵养敢拼会赢的精气神。要强承接,促转化。围绕政策落实、配套情况,专班推进,对口研究,完善配套,逐项制定落实细则,尽快释放政策红利,努力争取最好成效。要严督导,明奖惩。“两办”督查室及行业主管

部门,要围绕重点任务,强化督导、照单销号,严格按照“四挂钩”考核细则,兑现奖惩,营造干事创业的良好氛围。

会上宣读了有关表彰通报,区市场监管局、航海东路街道、东大街街道作典型发言,区工信局、西大街街道作表态发言。全区县处级领导干部、公安分局局长、建中集团董事长、交警四大队主要负责同志等参加会议。  
记者 冉红政  
通讯员 姜璞 文/图

## 区领导调研督导防汛备汛及“三夏”工作



本报讯 5月31日上午,管城回族区委书记、区长张艳敏先后到南水北调南四环、郑新路彩虹桥等防洪处理工程及部分村庄调研督导防汛备汛及“三夏”工作。

在南水北调南四环、郑新路彩虹桥防洪处理工程施工

现场,张艳敏认真查看工程进度后表示,水毁水利修复工程是一项事关群众生命安全的民生工程,要倒排工期,加强协同配合,加快工程进度,在汛期来临之前高质量完成所有工程,确保发挥度汛作用。南水北调工程事关国家战略

全局,事关长远发展,要做好沿线洪水防范和应急处置工作,加大下穿工程、输水管线等关键部位巡查力度,全面排查风险隐患,及时整改到位,确保安全度汛。

当前,正值“三夏”关键时期,结合管城区实际,张艳敏深入部分村庄调研疫情防控、“三夏”生产、秸秆禁烧等工作。在毕河行政村,张艳敏深入田间地头与群众亲切交谈,详细了解农机服务、小麦收成、作物产量、秸秆禁烧等情况,看望慰问农机手,送去防疫、降暑物资,强调要坚决扛牢粮食安全责任,统筹抓好疫情防控、“三夏”生产、秸秆禁烧工作,做好保障服务,积极引导广大群众利用当前晴好天气,抢收抢种,确保不误农时、夏粮颗粒归仓。

记者 冉红政  
通讯员 姜璞 文/图

## 区领导走访调研辖区部分企业

本报讯 6月3日,管城回族区委书记、区长张艳敏带队走访辖区部分企业。在重庆医药集团河南有限公司,张艳敏与企业负责人进行座谈交流,详细了解企业经营情况和发展面临的问题,对企业为管城经济发展作出的贡献表示感谢,针对企业提出的意见和建议,要求卫健、税务、商务等有关部门和属地办事处认真研究,拿出措施办法,第一时间向企业反馈到位。

在郑州铁路装备制造有限公司,张艳敏实地查看生产车间、产品展示室、科创中心等,希望企业坚持科技创新引领,瞄准国际国内先进水平,加大研发投入,加快科技成果转化,加强创新体系建设,增强核心竞争力,努力把企业办得越来越好,以领先的技术能力抢占国内外市场。

张艳敏强调,要围绕“减、

免、缓、退”四个到位,成立领导小组和工作专班,深入研究、完善配套,确保各项惠企纾困政策直接惠及市场主体。要持续优化升级“亲清在线”平台,推动各类惠企政策“免查即至”“免申即享”“在线兑付”,在直通、直达、直享上狠下功夫,降低市场主体获益成本。要科学精准服务,破解企业发展难题,切实做到问题底数清、企业诉求清、处置途径清、解决效果清。要结合“万人助万企”工作,用好“13710企联帮”直办平台,延续“首席服务官”“百人观察团”“企业服务日”“企业家恳谈会”等经验做法,全力打通服务企业的“最后一公里”,营造亲商、安商、兴商的投资环境,做企业发展最坚强的后盾,让广大企业轻装上阵、安心发展。

副区长侯慧芳参加调研活动。  
记者 冉红政 通讯员 姜璞